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会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第４回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和４年８月24日（水曜日） 午後７時から午後８時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：青木委員、浅見委員、稲葉委員、佐藤委員、寺澤委員、平井委員 

事務局：德丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテ校正について 

２ 企画事業について 

３ 令和４年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（７月22日更新） 

２ 令和４年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（７月22日

更新） 

３ 令和４年度第３回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

◎会議内容 

《開会》 

  事務局：第４回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

      本日の委員人数の確認と会の成立について、７名中６名出席で委員会は成立とす

る。 

 

１ 情報誌パリテ校正について 

事務局：情報誌の表紙のデザインについて、黒板の色を暗く変更した。他に変更等のご意見

はあるか。 

委 員：黒板のイラストについて、以前の赤ちゃんのイラストに戻した方がよいのではない

か。 

委 員：世界避妊デーなので、世界を表す意味では地球のイラストのままで良いのではない

か。地球のイラストが顔のようにも見えるので、より地球らしく見えるように工夫

できたら良い。 

事務局：委員の話し合いの結果、地球のイラストを採用とし、デザインについては再度イラ

ストレーターへ依頼する。２ページから５ページの校正について、修正はあるか。

大きな変更はなく、漢字やひらがなの表現等を変更している。 

委 員：特に修正なし。 

事務局：６ページ・７ページについて、句読点やひらがな、漢字の表現等を変更している。

生理の貧困のコラムについては、一部表現を変更しているので確認いただきたい。

修正点はあるか。 

委 員：今回の記事に反映するのは難しいと思うが、生理の貧困について、イギリスのスコ

ットランドでは法律で生理用品を無償提供することになったとのニュースがあっ

た。 

委 員：校正については、特に修正なし。 

  事務局：最終校正では表紙の地球のイラストのみ、修正を依頼するということで良いか。 

  委 員：了承する。 
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２ 企画事業について 

  委員長：企画事業について、事務局より報告をお願いしたい。 

事務局：11月の女性に対する暴力をなくす運動期間（ＤＶ期間）の講演会について、事前に

提案をいただいた中から講師を選定したい。 

委 員：正井禮子先生は団体の理事をやっており、生の声が聞けるので良いのではないかと

思う。 

委 員：昨年度依頼した村瀬先生に、性教育講座の第二弾として、思春期の児童を持つ保護

者を対象に講座を依頼してはどうか。現代では小学校高学年頃から思春期に該当す

ると言われている。学童期の男児に対する性教育の重要性を感じている。 

事務局：以前講師を依頼した際、村瀬先生はオンラインではなく、対面での講座を希望して

いた。性教育は幅広い年代に聞いて欲しい内容のため、講座の内容をオンライン配

信やアーカイブ配信する機会があったら良いと考えている。 

委員長：多数決の結果、ＤＶ期間講演会については村瀬先生に講師を依頼する。 

事務局：村瀬先生にはＤＶ期間（11月12日～11月25日）頃に、講演会を開催していただくよ

う依頼を行う。 

    事業企画提案について、佐藤委員よりハグヨガのご提案があった。ご説明いただき

たい。 

委 員：赤ちゃんを抱っこ紐で抱っこしながらできる新しいヨガで、親子で参加できる講座

である。 

事務局：親子で参加出来る講座については、前回のベビーマッサージも大変好評であった。

11月16日（水）・22日（火）は会場の確保が可能。３か月から１歳の子がいるママ

が対象である。11月に講座開催の方向で検討しても良いか。 

委 員：了承する。 

事務局：年間の講座スケジュールについて、他講座との兼ね合いもあり、３月頃であれば講

座の開催が可能である。また、次年度４月以降の講座についても、検討していきた

い。次回の委員会までに、企画提案をいただきたい。 

  委 員：了承する。 

 

３ 令和４年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      修正なしのため、令和４年度第３回企画運営委員会議事録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：次回の開催日程について、10月12日（水）の13時30分よりオンラインにて開催す

る。次回の委員会にて、情報誌30号のテーマを検討していきたい。過去数年のテー

マとして取り上げていないテーマを挙げていただきたい。 

委員長：情報誌30号の配布時期はいつ頃か。 

事務局：３月上旬には配布予定である。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


